

为了不让亲人沉湎赌博 “查赌志愿者”走街串巷查赌场

去年新密警方曾经掀起禁赌风暴,赌博现象得到了遏制,但是近期,这一不良风气有所抬头,一些赌博窝点死灰复燃。新密市民间出现了一群“查赌志愿者”,他们利用业余时间走街串巷,秘密追查隐蔽的赌博场所,向警方举报。

晚报记者 熊堰秋 文图



民警在收缴赌博机时,还有不少人沉迷于赌博游戏中。

“查赌志愿者”都是受害者家属

10月29日上午,在新密市一家超市门口,记者见到了自称民间“查赌志愿者”的老张、小黄和小李。

老张一身黑衣,50多岁,还戴着一副墨镜,好像电影中的特工人员。老张说,他在新密一家企业上班,是一名20岁男孩的父亲。之所以快到退休年龄了还不安生,主要是因为儿子被一些赌博场所给害了。他利用业余时间,采取跟踪儿子、沿街查访等方式,对新密市一些赌博场所进行排查。

小黄和小李只有30多岁,但看起来很憔悴,她们的老公是经常光临赌博场所的常客。“每个月老公的工资都花在赌场上,就这还不够,还向我要,不给就挨打,家都快散了。”她俩说起不幸遭遇,都忍不住痛哭失声。

他们经常到各种赌博场所寻找亲人,彼此成了“熟人”。用老张的话说,为了“打击和消灭赌场”这一共同目标,几个人走到了一起。

街头“棋牌室”,很多有赌博行为

老张说,据他了解,新密街头巷尾的“棋牌室”,很多有赌博行为。老板除了提供场所,还提供小商品、茶水、餐饮,他们靠“抽水”生存,一天的收入少则三五百元,多则上千元。“真正有钱的老板都玩得大,他们多在高档宾馆开房,一晚上的赌资高达几万甚至十几万元。当然,这些场所经常变换,公安查处的确有难度。”

“目前,我们举报的重点就是诱人赌博的电子游戏室,这些场所因为有赌机所以最容易被公安查处。”老张说,由于害怕被报复,他们几乎都是隐身工作,匿名向公安机关举报,但举报的效果不理想。“举报了半个月,赌场照开,一点也没有收敛的迹象。”

举报一周,没有一家赌场关门

10月29日下午,在老张等人的指引下,记者先后进入4家电子游戏室里摸摸。

在石庙市场周围,呈品字形分布着3家赌

场。一家赌场在醒目位置摆放着十几台拍牌机。记者以看客身份待了半小时,就见一名男子“拍”丢了500元,他骂了一句“点儿真背”,摁灭烟头又去玩“斗地主”的游戏。另两家赌场把苹果机放在相对隐蔽的地方,许多“客人”来后直奔苹果机处,甩出数千百元大钞上分或购币。

第4家赌场位于文峰市场西门口,在一些大型电玩的掩护下,最里面的地方摆放了20多台赌博机具。二三十人在烟雾缭绕中激战正酣,这里不仅有成年人,还有几名未成年人在苹果机上押注。

当天晚上,记者将这4家赌博窝点举报给新华路派出所和青屏街派出所。

10月30日晚上,记者再访这4家赌场,发现他们都在开门营业。

新华路派出所向记者反馈说,所里已派民警对赌博场所进行了查处,并收缴了他们的机器或主板。但对于电玩,他们无权查处。而青屏街派出所民警闻讯赶到文峰市场时,赌场内原本摆放着20来台的苹果机,只剩下了2台。

昨天下午,老张等“查赌志愿者”发来信息,称4家被举报的赌场全都开了门。

为了亲人,再难也要坚持

昨日,记者在现场将情况向派出所作了反映。半小时后,新华路派出所来了4位民警,但已有两家赌场闻风关门,另一家赌场正在清退室内的客人。20台“百兽之王”或“海盗归来”的苹果机被民警下令拉走。当民警清理苹果机时,还有不少人沉迷在赢分的游戏中。

得知有一家赌场终于被收缴了部分赌具,老张在电话中显得很高兴,他说:“我们这些志愿者不要一分钱报酬,把隐藏较深的赌场给挖出来,提供给派出所进行查处。只希望公安部门能在我们的举报下,加大对赌博场所的查处力度,让我们的亲人别再沉湎于赌博中,以挽救我们即将破碎的家庭。我知道这很难,但还是要坚持下去。”

中岳庙今秋庙会文化表演为主

□晚报记者 袁建龙 通讯员 杜湘东 王建成

本报讯 中岳庙秋季庙会11月2日开幕,为期10天,今年的庙会首次尝试由传统的物资交流庙会向表现传统文化和道家文化为主题的庙会转型。

据了解,长期以来,中岳庙会是一个以物资交流为主题的庙会,上个世纪80年代中期是鼎盛时期。进入21世纪以后,随着市场经济的发展,商品流通日趋灵活,备受当地人关注的庙会,从规模和形势上日趋低迷。

嵩山历史建筑群申遗工作启动后,登封为充分展示其丰富的文化资源和旅游资源,这次中岳庙会首次尝试把传统的物资交流型

庙会向富有地方文化特色、区域文化特色的展示与交流转变。

“今年庙会安排上,不仅有往年很少看到的道家传统道场表演,还有最具传统特色的民间文化节目,如大冶镇的威风锣鼓和舞龙、大金店镇的舞狮和盘鼓、颍阳镇的闹歌、嵩阳办事处的舞狮,还有少林武术文化的擂台赛等,从现在会场情况看,预计今年参加庙会人数将会超过20万。”中岳庙景区管理局副局长袁战森说。

昨日,在中岳庙门前,一家来自禹州市的杂技团老板正在指挥队员表演,他告诉记者,他们是来这里进行杂技表演的,除了表演,还要抽时间看看少林寺、嵩阳书院、观星台等景区。

有谁知道这个斑点鳖叫啥



许多人都见过斑点狗,但又有谁会见过斑点鳖呢? 昨日上午,登封市嵩阳办事处的赵千红打来热线,说他前几天在登封市白沙水库钓鱼时钓到一只身上有许多斑点的奇特鳖。

这只奇特鳖身体除去头部,有18厘米长、12厘米宽。鳖的背部明显地分布着黑色

的斑点,腹部也有几块黑色的斑点。

赵千红说,为了搞清这只鳖的种类,他专程到超市的水产养殖区询问,大家都说没见过。

赵千红想知道这只鳖什么来头,想请有关专家帮助鉴定一下。

晚报记者 袁建龙 通讯员 王晓慧 文/图

中牟瓦坡村土地贫瘠“种一瓢,打两碗”,如今土地流转 农民收租金领工资 富了

□晚报记者 王军方 通讯员 朱星伟

本报讯 深秋时节,在中牟县狼城岗镇瓦坡村特色蔬菜种植基地,到处是刚刚采摘下来的新鲜蔬菜,农民高兴地给蔬菜打包、装运而忙碌着。提起土地流转带来的改变,村民们赞不绝口。

位于中牟县北部的瓦坡村,共有耕地3000多亩,十分贫瘠,特别是郑开大道以北的1500多亩土地,更是“盐碱板,花狗脸;种一瓢,打两碗”,几年前以每亩80元的价格出租都没人来。两年前,村民曹西坤和十几户农民一起,分别以每亩400元的价格把各家的2亩土地出租给河南天邦农产品开发有限公司。他们凭借自己多年的种植技术,接受了这家公司的聘用,每月领取1000元左右的工资。

如今,瓦坡村通过土地流转,建成了1000亩特色蔬菜生产基地,种植的广州芥蓝40天一茬,每茬亩均收入6000元左右,一年亩均收入将近5万元。种植的香港菜心26天一茬,每茬亩均收入4500元左右,一年下来每亩收入高达4万多元。同时,他们按照“市场+公司+基地+农户”的运作模式,带动农户2000户,每户每年增收5000元以上,使当地农民年收入达1万元。村民曹西坤去年种植1.8亩香港菜心,3个月下来,每亩收入1.3万多元钱。

该村党支部书记曹西海说,土地流转以后,农民从土地中解放出来,离土不离乡,到这些农业企业打工,可实现双赢双赢,同时出租的土地每年还有租金。过去有思想顾虑的农民看到别人通过土地流转致富后,也开始转变思想,走上了土地流转的路子。

名词解释

【土地流转】指的是土地使用权流转,土地使用权流转的含义,是指拥有土地承包经营权的农户将土地经营权(使用权)转让给其他农户或经济组织,即保留承包权,转让使用权。

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合
寻找郑州 新鲜代言

dote
昭元·宠爱儿童摄影会所

郑州Baby



张慕尧

生日: 2008.6.11

兴趣: 吃手

父母寄语: 健康

上榜理由: “超级新鲜”

免费报名

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交会处)